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Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FHC
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FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

228 6,0 6,0 6,0
789 20,7 20,7 26,7
996 26,1 26,1 52,8
718 18,8 18,8 71,7
647 17,0 17,0 88,6
433 11,4 11,4 100,0

3811 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1853 48,6 48,6 48,6
1958 51,4 51,4 100,0
3811 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
97 Não respondeu / não 
aplicado / recusou-se
Total

2312 60,7 60,7 60,7
288 7,6 7,6 68,2

47 1,2 1,2 69,5
1134 29,8 29,8 99,2

25 ,7 ,7 99,9
5 ,1 ,1 100,0

3811 100,0 100,0
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p1 Em 98 haverá eleição para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente nas eleições do ano que vem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 José Sarney
5 Leonel Brizola
6 Lula
7 Paulo Maluf
8 Tarso Genro
9 Collor
10 Francisco Rossi
11 Enéas
12 Orestes Quércia
13 Esperidião Amin
14 Antonio Ermírio
15 Mário Covas
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
18 Erundina
97 No atual/no mesmo 
que está aí/no presidente

98 Outros nomes
99 Não respondeu
Total

798 20,9 20,9 20,9
32 ,8 ,8 21,8
11 ,3 ,3 22,1
45 1,2 1,2 23,2
31 ,8 ,8 24,1

266 7,0 7,0 31,0
122 3,2 3,2 34,2

3 ,1 ,1 34,3
21 ,6 ,6 34,9

5 ,1 ,1 35,0
18 ,5 ,5 35,5
16 ,4 ,4 35,9

5 ,1 ,1 36,0
7 ,2 ,2 36,2
8 ,2 ,2 36,4

379 9,9 9,9 46,4
1897 49,8 49,8 96,1

9 ,2 ,2 96,4
57 1,5 1,5 97,9

72 1,9 1,9 99,8
9 ,2 ,2 100,0

3811 100,0 100,0

p2 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 José Sarney
6 Lula
7 Paulo Maluf
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

1307 34,3 34,3 34,3
253 6,6 6,6 40,9
135 3,5 3,5 44,5
418 11,0 11,0 55,4
772 20,3 20,3 75,7
436 11,4 11,4 87,1
322 8,4 8,4 95,6
151 4,0 4,0 99,6

12 ,3 ,3 99,9
5 ,1 ,1 100,0

3811 100,0 100,0
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p3 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
2 Itamar Franco
3 Jaime Lerner
4 José Sarney
7 Paulo Maluf
8 Tarso Genro
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
97 Não respondeu / não 
aplicado / recusou-se
Total

1286 33,7 33,7 33,7
440 11,5 11,5 45,3
191 5,0 5,0 50,3
549 14,4 14,4 64,7
617 16,2 16,2 80,9
102 2,7 2,7 83,6
466 12,2 12,2 95,8
142 3,7 3,7 99,5

7 ,2 ,2 99,7
10 ,3 ,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3811 100,0 100,0

p4 E se fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
2 Itamar Franco
4 José Sarney
5 Leonel Brizola
6 Lula
7 Paulo Maluf
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

1212 31,8 31,8 31,8
316 8,3 8,3 40,1
404 10,6 10,6 50,7
208 5,5 5,5 56,2
721 18,9 18,9 75,1
482 12,6 12,6 87,7
330 8,7 8,7 96,4
123 3,2 3,2 99,6

6 ,2 ,2 99,8
9 ,2 ,2 100,0

3811 100,0 100,0
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p5 E se fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC
2 Itamar Franco
4 José Sarney
5 Leonel Brizola
7 Paulo Maluf
8 Tarso Genro
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
97 Não respondeu / não 
aplicado / recusou-se
Total

1326 34,8 34,8 34,8
419 11,0 11,0 45,8
517 13,6 13,6 59,4
215 5,6 5,6 65,0
597 15,7 15,7 80,7
120 3,1 3,1 83,8
467 12,3 12,3 96,1
132 3,5 3,5 99,5

10 ,3 ,3 99,8
7 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3811 100,0 100,0

p6 O presidente FHC está completando dois anos e cinco meses de governo. Na sua 
opinião o presidente está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

372 9,8 9,8 9,8
1221 32,0 32,0 41,8
1463 38,4 38,4 80,2

217 5,7 5,7 85,9
475 12,5 12,5 98,3

63 1,7 1,7 100,0
3811 100,0 100,0
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p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

75 2,0 2,0 2,0
105 2,8 2,8 4,7
154 4,0 4,0 8,8
189 5,0 5,0 13,7
627 16,5 16,5 30,2
375 9,8 9,8 40,0
530 13,9 13,9 53,9
648 17,0 17,0 70,9
190 5,0 5,0 75,9
458 12,0 12,0 87,9
119 3,1 3,1 91,1
341 8,9 8,9 100,0

3811 100,0 100,0

p8 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o 
principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 
Violência/segurança/políc
ia
10 Reforma agrária/sem-
terra
11 Corrupção
12 Precatórios
13 Outro
14 NS
Total

492 12,9 12,9 12,9
267 7,0 7,0 19,9

89 2,3 2,3 22,3
52 1,4 1,4 23,6

294 7,7 7,7 31,3
1564 41,0 41,0 72,4

30 ,8 ,8 73,2
224 5,9 5,9 79,0
224 5,9 5,9 84,9

157 4,1 4,1 89,0

116 3,0 3,0 92,1
2 ,1 ,1 92,1

151 4,0 4,0 96,1
149 3,9 3,9 100,0

3811 100,0 100,0
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p9 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 94 estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

122 3,2 3,2 3,2
469 12,3 12,3 15,5

1695 44,5 44,5 60,0
471 12,4 12,4 72,3
761 20,0 20,0 92,3
293 7,7 7,7 100,0

3811 100,0 100,0

p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho dos atuais deputados 
federais e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

107 2,8 2,8 2,8
237 6,2 6,2 9,0
306 8,0 8,0 17,1
410 10,8 10,8 27,8
851 22,3 22,3 50,1
371 9,7 9,7 59,9
292 7,7 7,7 67,5
256 6,7 6,7 74,3

73 1,9 1,9 76,2
143 3,8 3,8 79,9
247 6,5 6,5 86,4
518 13,6 13,6 100,0

3811 100,0 100,0

p11a A implantação do Real, que substituiu o Cruzeiro Real, vai completar 3 anos em julho. De um 
modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 NS
97 Não respondeu / não 
aplicado / recusou-se
Total

2887 75,8 75,8 75,8
706 18,5 18,5 94,3
126 3,3 3,3 97,6

91 2,4 2,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3811 100,0 100,0
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p11b De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país.E para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 NS
97 Não respondeu / não 
aplicado / recusou-se
Total

2645 69,4 69,4 69,4
965 25,3 25,3 94,7
167 4,4 4,4 99,1

31 ,8 ,8 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3811 100,0 100,0

p12 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para sobreviver

3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

88 2,3 2,3 2,3
942 24,7 24,7 27,0

1291 33,9 33,9 60,9

1490 39,1 39,1 100,0

3811 100,0 100,0
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p13a Você já ouviu falar em globalização? (SE SIM) Você poderia me dizer em poucas palavras o 
que é globalização?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca ouviu falar
2 Já ouviu falar e não 
sabe o que é
3 Ligação de todos os 
países do mundo através 
de um canal únic

4 União de 
países/povos/nações
5 Idéia 
global/centralização/interl
igação geral
6 Unificação da cultura 
entre os países do mundo

7 Poder econômico dos 
países desenvolvidos 
sobre os subdesenvo
8 União de várias áreas 
do governo 
(saúde/educação)
11 Livre comércio entre 
os países do 
mundo/abertura do 
mercado/
12 A substituição da mão-
de-obra por máquinas

98 Outras respostas
Total

2059 54,0 54,0 54,0
1257 33,0 33,0 87,0

11 ,3 ,3 87,3

44 1,2 1,2 88,5

39 1,0 1,0 89,5

9 ,2 ,2 89,7

7 ,2 ,2 89,9

17 ,4 ,4 90,3

195 5,1 5,1 95,5

4 ,1 ,1 95,6

169 4,4 4,4 100,0
3811 100,0 100,0

p14 Alguns são contra a globalização porque,provocaria desemprego e aumentaria a 
diferença entre ricos e pobres. Outros são a favor porque acreditam que a globalização 

aumenta a oferta de produtos.Você diria que___a globalização?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

2065 54,2 54,2 54,2
1137 29,8 29,8 84,0

177 4,6 4,6 88,7
432 11,3 11,3 100,0

3811 100,0 100,0
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p15 A globalização permite livre movimentação não só de mercadorias e dinheiro, mas também de 
pessoas entre os países. As pessoas teriam o direito de trabalhar também em outros países. Você 

gostaria ou não de sair do Brasil para trabalhar em outro país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não gostaria de 
trabalhar em outro país
2 Gostaria de trabalhar 
em outro país
95 NS (se gostaria ou não)

97 Não quis 
responder/não aplicou (se 
gostaria ou não)
Total

2217 58,2 58,2 58,2

1589 41,7 41,7 99,9

1 ,0 ,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3811 100,0 100,0

p15a Você gostaria ou não de sair do Brasil para trabalhar em outro país.(SE SIM) Em qual país 
você gostaria de trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Japão
4 EUA
5 Argentina
6 China
7 Itália
8 Hollywood
9 Canadá
10 Espanha
11 Bolívia
12 Miami
13 Nova York
14 Alemanha
15 França
16 Inglaterra
17 Suiça
18 Austrália
19 Venezuela
20 Paraguai
21 Paris
22 Israel
23 Portugal
24 Uruguai
26 México
27 Jamaica
28 Bélgica
29 Dinamarca

2222 58,3 58,3 58,3
317 8,3 8,3 66,6
647 17,0 17,0 83,6

43 1,1 1,1 84,7
8 ,2 ,2 84,9

63 1,7 1,7 86,6
1 ,0 ,0 86,6

25 ,7 ,7 87,3
20 ,5 ,5 87,8

4 ,1 ,1 87,9
10 ,3 ,3 88,2

8 ,2 ,2 88,4
29 ,8 ,8 89,1
51 1,3 1,3 90,5
24 ,6 ,6 91,1
17 ,4 ,4 91,6
12 ,3 ,3 91,9

3 ,1 ,1 91,9
13 ,3 ,3 92,3

3 ,1 ,1 92,4
4 ,1 ,1 92,5

20 ,5 ,5 93,0
5 ,1 ,1 93,1
1 ,0 ,0 93,2
1 ,0 ,0 93,2
1 ,0 ,0 93,2
1 ,0 ,0 93,2
3 ,1 ,1 93,3Page 9



p15a Você gostaria ou não de sair do Brasil para trabalhar em outro país.(SE SIM) Em qual país 
você gostaria de trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Londres
31 Suécia
32 Europa
33 Holanda
34 Flórida
35 Cuba
36 Chile
37 Angola
38 Grécia
39 Iraque
40 Cingapura
41 Uganda
42 Luxemburgo
43 México
44 Bulgária
45 São Paulo
95 NS (se gostaria ou não)

96 Não aplicou (país)
97 Não quis 
responder/não aplicou (se 
gostaria ou não)
98 Outros
99 Não sabe (país)
Total

3 ,1 ,1 93,3
4 ,1 ,1 93,4

12 ,3 ,3 93,7
1 ,0 ,0 93,8
2 ,1 ,1 93,8
2 ,1 ,1 93,9
3 ,1 ,1 93,9
1 ,0 ,0 94,0
2 ,1 ,1 94,0
1 ,0 ,0 94,0
1 ,0 ,0 94,1
1 ,0 ,0 94,1
2 ,1 ,1 94,1
1 ,0 ,0 94,2
1 ,0 ,0 94,2

15 ,4 ,4 94,6
27 ,7 ,7 95,3

23 ,6 ,6 95,9
1 ,0 ,0 95,9

56 1,5 1,5 97,4
99 2,6 2,6 100,0

3811 100,0 100,0

p16 E você gostaria ou não que pessoas de outros países tivessem o direito de trabalhar aqui no 
Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não gostaria
2 Sim, gostaria
97 Não respondeu / não 
aplicado / recusou-se
99 Não sabe
Total

1140 29,9 29,9 29,9
2642 69,3 69,3 99,2

1 ,0 ,0 99,3

28 ,7 ,7 100,0
3811 100,0 100,0
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p17 O Brasil está negociando acordos de liberdade comercial com a Europa e com os Estados 
Unidos. Na sua opinião, o que seria melhor para o Brasil:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que fechasse acordo 
comercial primeiro com 
os EUA
2 Primeiro com a Europa
3 Com os dois ao mesmo 
tempo
4 Que não fechasse 
acordo com nenhum 
deles
5 Outras respostas
6 NS
Total

689 18,1 18,1 18,1

355 9,3 9,3 27,4
1072 28,1 28,1 55,5

1218 32,0 32,0 87,5

28 ,7 ,7 88,2
449 11,8 11,8 100,0

3811 100,0 100,0

p18 Mudando de assunto, você costuma beber vinho mesmo que de vez em 
quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1411 37,0 37,0 37,0
2400 63,0 63,0 100,0
3811 100,0 100,0
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p19 Aproximadamente, quantos dias por mês você costuma beber vinho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
15
16
20
25
27
30
31
32 1 vez por anos
33 No natal/fim de ano
34 3 vezes por ano
35 1 vez a cada 2 meses
36 1 vez a cada 3 meses
37 2 vezes por ano
38 4 vezes por ano
39 Na semana santa
40 Na páscoa
41 Datas comemorativas

94 Outros (menos de 1 
vez por mês)
96 Nenhum / nada
Total

2400 63,0 63,0 63,0
439 11,5 11,5 74,5
246 6,5 6,5 80,9
115 3,0 3,0 84,0
173 4,5 4,5 88,5

38 1,0 1,0 89,5
14 ,4 ,4 89,9

6 ,2 ,2 90,0
40 1,0 1,0 91,1

1 ,0 ,0 91,1
29 ,8 ,8 91,9

5 ,1 ,1 92,0
19 ,5 ,5 92,5

3 ,1 ,1 92,6
10 ,3 ,3 92,8

1 ,0 ,0 92,9
1 ,0 ,0 92,9

35 ,9 ,9 93,8
1 ,0 ,0 93,8

25 ,7 ,7 94,5
39 1,0 1,0 95,5

7 ,2 ,2 95,7
7 ,2 ,2 95,9
2 ,1 ,1 95,9
6 ,2 ,2 96,1
3 ,1 ,1 96,2

17 ,4 ,4 96,6
1 ,0 ,0 96,6
2 ,1 ,1 96,7

21 ,6 ,6 97,2

105 2,8 2,8 100,0
3811 100,0 100,0
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p20 Que tipo de vinho você prefere?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Tinto
2 Branco
3 Rose
4 Não tem preferência
Total

2400 63,0 63,0 63,0
737 19,3 19,3 82,3
326 8,6 8,6 90,9
285 7,5 7,5 98,3

63 1,7 1,7 100,0
3811 100,0 100,0

p21 O que você leva mais em conta ao escolher um vinho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A marca
2 O preço
3 A nacionalidade
4 Os três
5 Outros
Total

2400 63,0 63,0 63,0
622 16,3 16,3 79,3
343 9,0 9,0 88,3
256 6,7 6,7 95,0

70 1,8 1,8 96,9
120 3,1 3,1 100,0

3811 100,0 100,0

p22 Qual a marca do vinho que você mais costuma beber?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almáden
2 Cerezer
3 Concha Y Toro
4 Chateau Duvalier
5 Liebefraumilch
6 Natal
7 Piagentinni
8 Quinta das Videiras
9 Sangue de Boi
10 São Roque
11 São Tomé
12 Videira
13 Dom Bosco
14 Chapinha
15 Forestier
16 Goes
17 Carreteiro
18 Campo Largo
19 Pasqueto
20 Canção

2400 63,0 63,0 63,0
50 1,3 1,3 64,3

4 ,1 ,1 64,4
6 ,2 ,2 64,5

50 1,3 1,3 65,9
52 1,4 1,4 67,2
34 ,9 ,9 68,1
13 ,3 ,3 68,5

8 ,2 ,2 68,7
43 1,1 1,1 69,8
62 1,6 1,6 71,4
39 1,0 1,0 72,4

2 ,1 ,1 72,5
147 3,9 3,9 76,4

53 1,4 1,4 77,7
13 ,3 ,3 78,1
11 ,3 ,3 78,4
13 ,3 ,3 78,7
30 ,8 ,8 79,5

8 ,2 ,2 79,7
15 ,4 ,4 80,1

5 ,1 ,1 80,2Page 13



p22 Qual a marca do vinho que você mais costuma beber?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

90 Vinho Francês
91 Vinho Italiano
92 Vinho do Porto
93 Vinho Alemão
94 Nacional (sem 
especificar)
95 Importado (sem 
especificar)
96 Não tem preferência
97 Não aplicou
98 Outros
99 Não sabe
Total

5 ,1 ,1 80,2
2 ,1 ,1 80,3

14 ,4 ,4 80,7
17 ,4 ,4 81,1
33 ,9 ,9 82,0

10 ,3 ,3 82,2

61 1,6 1,6 83,8
1 ,0 ,0 83,9

348 9,1 9,1 93,0
267 7,0 7,0 100,0

3811 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
97 Não respondeu / não 
aplicado / recusou-se
Total

626 16,4 16,4 16,4
593 15,6 15,6 32,0

51 1,3 1,3 33,3
158 4,1 4,1 37,5

67 1,8 1,8 39,2
2 ,1 ,1 39,3

104 2,7 2,7 42,0
19 ,5 ,5 42,5

187 4,9 4,9 47,4
18 ,5 ,5 47,9
79 2,1 2,1 50,0

294 7,7 7,7 57,7
1612 42,3 42,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

3811 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

2432 63,8 63,8 63,8
1054 27,7 27,7 91,5

325 8,5 8,5 100,0
3811 100,0 100,0

Page 14



RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$240,00
2 Mais de R$240,00 até 
R$600,00
3 Mais de R$600,00 até 
R$1200,00
4 Mais de R$1200,00 até 
R$2400,00
5 Mais de R$2400,00 até 
R$6000,00
6 Mais de R$6000,00
7 Outros
Total

977 25,6 25,6 25,6
1114 29,2 29,2 54,9

838 22,0 22,0 76,9

521 13,7 13,7 90,5

238 6,2 6,2 96,8

52 1,4 1,4 98,1
71 1,9 1,9 100,0

3811 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

116 3,0 3,0 3,0
112 2,9 2,9 6,0
145 3,8 3,8 9,8
120 3,1 3,1 12,9
114 3,0 3,0 15,9
109 2,9 2,9 18,8
102 2,7 2,7 21,5

99 2,6 2,6 24,1
100 2,6 2,6 26,7
110 2,9 2,9 29,6

97 2,5 2,5 32,1
102 2,7 2,7 34,8

98 2,6 2,6 37,4
98 2,6 2,6 39,9

128 3,4 3,4 43,3
82 2,2 2,2 45,4

102 2,7 2,7 48,1
93 2,4 2,4 50,6
86 2,3 2,3 52,8

103 2,7 2,7 55,5
85 2,2 2,2 57,8
61 1,6 1,6 59,4
58 1,5 1,5 60,9
72 1,9 1,9 62,8
97 2,5 2,5 65,3
48 1,3 1,3 66,6
65 1,7 1,7 68,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83

65 1,7 1,7 68,3
77 2,0 2,0 70,3
52 1,4 1,4 71,7
78 2,0 2,0 73,7
60 1,6 1,6 75,3
49 1,3 1,3 76,6
54 1,4 1,4 78,0
37 1,0 1,0 79,0
47 1,2 1,2 80,2
42 1,1 1,1 81,3
40 1,0 1,0 82,3
40 1,0 1,0 83,4
32 ,8 ,8 84,2
34 ,9 ,9 85,1
33 ,9 ,9 86,0
34 ,9 ,9 86,9
38 1,0 1,0 87,9
29 ,8 ,8 88,6
47 1,2 1,2 89,9
31 ,8 ,8 90,7
30 ,8 ,8 91,5
24 ,6 ,6 92,1
26 ,7 ,7 92,8
36 ,9 ,9 93,7
18 ,5 ,5 94,2
25 ,7 ,7 94,9
24 ,6 ,6 95,5
15 ,4 ,4 95,9
27 ,7 ,7 96,6

8 ,2 ,2 96,8
25 ,7 ,7 97,5
18 ,5 ,5 97,9
19 ,5 ,5 98,4
11 ,3 ,3 98,7
12 ,3 ,3 99,0

8 ,2 ,2 99,2
7 ,2 ,2 99,4
6 ,2 ,2 99,6
4 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
4 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84
86
88
89
Total

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3811 100,0 100,0
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